

Vánoční dárky na poslední chvíli



Dárkové poukázky

Jedna z věcí, které lze zakoupit ještě ráno na Štědrý den - tedy za předpokladu, že vlastníte tiskárnu, připojení k internetu a platební kartu. Dárková poukázka může obdarovanému zajistit jednak možnost nákupu zboží v konkrétním obchodě, zároveň otevírá cestu k mnoha službám. Málokdo by se zaškaradil nad **poukázkou do wellness centra, ke kadeřníkovi či na kosmetiku.** Předplatit ale můžete **také zajímavé časopisy i křížovky.** Může se stát, že ani návštěva knihkupectví není ve vašich časových možnostech. V takovém případě **pošlete knihu přímo do e-mailu obdarovaného!** Může to být audio nebo elektronická verze vybraného čtiva.

Pokud chcete být originální, porozhlédněte se, zda se ve vašem okolí nenabízí **zajímavé kurzy.** Zatímco **někoho potěší škola vaření, jiný si užije jazykové kurzy nebo lekci výroby domácí kosmetiky.** Hlavně pro mladší generaci jsou k dispozici **on-line kurzy - od výuky cizích jazyků, focení mobilem až po programování.** Velmi oblíbené jsou v poslední době **unikové hry, jimiž potěšíte srdce každého mladého dobrodruha.**

Jestliže osoba, kterou hodláte obdarovat, holduje kultuře či sportu, máte polovinu úspěchu v kapse. Pořídte **lístky na divadelní představení, výstavu či koncert, případně sportovní klání klubu, kterému fandí.** I tyto dárky pořídíte díky internetu z pohodlí domova.

Pokud hodláte utratit tučnější sumu, porozhlédněte se po nabídce **pobytových balíčků do tuzemských lázní nebo darujte zážitek**. K bestsellerům samozřejmě patří **výlety balónem, vyhlídkové lety, jízda v luxusním sportovním voze, ale třeba i indoor skydiving a surfing**.

Za pět minut dvanáct můžete nakoupit kosmetické balíčky nebo koše plné dobrot. Bývají krásně zabalené, takže si ušetříte čas a nervy s jejich dekorací. Jestliže vám na blízkých záleží, svou lásku můžete dát najevo třeba **balíčkem potravinových doplňků, bylinkových čajů i speciální kosmetiky**. To vše pořídíte v lékárnách.

Pokud vám dochází inspirace, pořídte pod stromeček výherní los. Zakoupíte ho na poště, v trafice i mnoha obchodech s potravinami. A když vám opravdu teče do bot, nezůstává než **zajet na nejbližší benzinovou pumpu**. Tam seženete třeba i **kvalitní láhev něčeho ostřejšího**.

Vzpomínky na uplynulý rok

Fotodárky jsou rok od roku oblíbenější. Co dělat, když doba pro výrobu kalendáře, polštářů nebo fotoknih dávno utekla? Ani tehdy se nemusíte vzdávat. **Vyvolejte několik fotografií zachycujících výjimečné momenty a vytvořte z nich vlastní koláž.** Do takové výroby můžete zapojit i nejmladší členy domácnosti a je celkem zaručeno, že pod stromečkem nezůstane jedno oko suché. Výsledek můžete nechat zarámovat nebo umístit do skleněného euroklipu.

Skutečný dárek

Pokud si říkáte, že vaši blízcí už všechno mají a navíc mají laskavé srdce, pořídte letos Skutečné dárky. Člověk v tísní nabízí více jak třicet darovacích certifikátů, jimiž uděláte radost a pomůžete potřebným. **Organizace Unicef nabízí Dárky pro život - humanitární pomůcky zachraňující dětské životy.** Zakoupíte certifikát, kterým věnujete konkrétní pomoc dětem, například pomůcky do školy, terapeutickou výživu, sazenice zeleniny atp. **Charitativní e-shop otevřela také organizace Adra.** Podpořit můžete i další neziskové organizace - **Zdravotní klaun, Obědy pro děti, místní zvířecí útulky a mnoho dalších.**

Vlastní výroba

Darujte blízkým čas, který s nimi můžete strávit. Že se to hezky řekne, ale hůř udělá? Není to tak docela pravda. **Můžete vytvořit vlastní vouchery,** které pak zabalíte pod stromeček. **Obsahem může být třeba poukázka na hlídání dětí, uvaření teplé večeře, masáž zad či nohou** Využijte i své profesní kvality. Švadlenky mohou nabídnout blízkým ušití nějakého krásného kousku na míru, truhlář zase poskytne dřevařské práce do domácnosti, ajtáci poskytnou S.O.S pro osobní počítač.

Pokud fandíte dárkům, které se dají sníst nebo vypít, můžete je vyrobit z domácích surovin. Pečené čaje, sirupy, bylinné směsi, domácí marmelády, naložené hermelíny nebo utopence, cookies, sušené ovoce - to všechno jsou originální produkty, jimiž v dárkovém balení nic nezkazíte.

Máte-li rádi háčkování, pletení nebo šití a k tomu disponujete volným časem nazbyt, **potěšte pod stromečkem vlastními výrobky - čepičkami, ponožkami, šálou i dekoracemi do domácnosti**

vykouzlíte spokojenost na tváři. Dětem pak můžete uháčekovat originálního mazlíčka. Zoufat nemusíte v případě, že vám tvůrčí práce moc neříkají. Zkuste vyrobit zvířátka z ponožek! Náklady na takovou hračku jsou velmi nízké a výsledek předčí očekávání.

Jestliže jste v létě sklízeli voňavou levanduli, našijte blízkým pytlíčky nebo polštářky, které vyplníte sušenými květy. Přidat můžete i meduňku, mátu, heřmánek, šalvěj či fenykl. Nevadí, že nemáte vlastní bylinky, koupit je můžete ve zdravé výživě nebo lékárně.

Krásné domácí dekorace vytvoříte díky drátkování. Stačí speciální drátky, korálky či kamínky a trocha fantazie. **Pro začátečníky doporučujeme omotávat zavařovací sklenice, kdy snadno vznikne krásná lucernička nebo váza.**

Výroba náramků a náhrdelníků z korálků a léčivých kamenů nemusí být pro každého. Pokud však máte doma dostatečnou zásobu šperkařských třepek nebo nevyužívané bižuterie, můžete z nich vytvořit **originální kousky pod stromeček.** Osobitou ozdobu vykouslíte i z menších mušliček z dovolené, kamínků nebo tvrdnoucích hmot včetně polymeru.

V poslední době roste obliba home-made dekorací z betonu. Vyrobit z něj můžete **misky, květináče, svícny, stojánky na tužky, mýdlenky, zarážky ke dveřím** a mnoho dalšího. Dobře je doladíte kovem i sklem, ale chybu neuděláte ani použitím přírodních materiálů. Formou k vylití mohou být silikonové formičky do kuchyně, nafouknutý balónek, kelímky od jogurtů i PET lahve. Hotové výrobky můžete libovolně natírat - velmi dobře vypadají lesklé zlaté, stříbrné a bronzové tóny.

Šikovné ruce dokážou z příze a kusu dřeva, kovu i skla vyrobit **krásné závěsné dekorace makramé.** Drhání pro začátečníky nastudujete na internetu. Výsledkem může být **záložka do knihy, lapač snů, závěsný květináč nebo dekorační závěs na zeď.** Navíc je to právě teď ohromně trendy!

Ani domácí kosmetika nemusí být nic složitého. Třeba koupelovou sůl vyrobíte snadno a rychle - potřebujete jen hrubozrnnou sůl, esenciální oleje a bylinky, jimiž výsledný produkt ovoníte. Top je samozřejmě levandule, citronová kůra, máta, tymián, meduňka i okvětní plátky růže.

Hlavně nezapomínejte na to, že největší radost udělá dárek od srdce. Najděte si tedy chvilku na to, abyste se zamysleli, koho a čím chcete potěšit. Osobité maličkosti dokážou vykouslit upřímnější úsměv na tváři než drahé, ale nicneříkající prezenty.